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Відгук та доповнення до наступного видання монографії доктора історичних наук, професора, 

академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Український Історичний Клуб міста Москви –           

20 років громадської, науково-дослідницької та видавничої праці 

у 1995–2015 роках (Івано-Франківськ, 2015р.)». 

 

Відзначаючи активність Українського Історичного Клубу(УІК), Українського Державного 

Університету міста Москви(УДУ) за весь час їх функціонування в Москві до підступної 

окупації Росією Криму та Сходу України у „взаємовідносинах з Українською державою, 

українською діаспорою в Росії, Світовим українством на основі своїх друкованих органів” та 

виступів на засіданнях Клубу [с. 2], автор та рецензенти книги цілком слушно відзначають 

величезний внесок УІК та УДУ (та, підкреслю, особисто доктора історичних наук, професора, 

академіка АНВШ України Віктора Ідзьо) у „всі громадські, науково-освітні та культурні 

процеси, які відбувалися у високоінтелектуальному середовищі української діаспори міста 

Москви та Росії <...> діяльність з 1995 по 2015 роки українських істориків у Росії”, – 

наголошуючи насамкінець, що цей внесок потребує подальшого дослідження [с. 51].  

Дбаючи про наступні перевидання даної монографії видатного українознавця академіка В. 

С. Ідзьо, вношу доповнення й корективи до його згадок про мене як члена Українського 

Історичного Клубу міста Москви, як доповідача на його засіданнях [с. 12, с.27], як автора 

статей «Наукових Вісників» УІК та Українського Державного Університету в Москві [див. 

Додаток]. 

Дякую доктору історичних наук, професору, академіку АНВШ України В. С. Ідзьо, а в його 

особі усьому УІК та УДУ, що підтримав мене – можливістю виступів та публікацій [див. 

Додаток], які ставали розділами й главами «Праісторії Русі–України».  

Ця підтримка укріпила моє рішення повернутися в Україну, яка містить ключові джерела 

для вирішення окреслених вище проблем – про що мріяв у 1905 році Іван Франко, видаючи 

свою критику біблійних пріоритетів... Продовжуючи готувати науково-політичну (а також 

морально-етичну, не тільки ідеологічну) основу для переможної протидії „богообраним”, я 

багаторазово публікував свої статті «Махно та Ленін: дві стратегії й тактики розбудови 

майбутнього» та «Геополітичне значення етнополітичних процесів в Україні» - варіанти яких 

опубліковано й у І й V томах «Наукового Вісника» УДУ та УІК [див. Додаток].  

А тему народної ікони «Козак Мамай – душа праведна» як дохристиянського, арійського 

Спасу українців  [див. у томах ІІ і VІ «Наукового Вісника» УІК] – тему фільму «До Різдва, до 

Потопу», похованого державницьким «Київнаукфільмом» – було закріплено відзнятим на 

Запоріжжі та в Пенджабі телефільмом «Шляхами Велесової книги» [15, с. 176-179; т. V 

«Наукового Вісника» УІК]… Отже московський Український Історичний Клуб та Український 

Державний Університет міста Москви на чолі з дійсним націоналістом-подвижником 

доктoром історичних наук, професором, академіком АНВШ України В. С. Ідзьо видав ключові 

мої основні концептуальні праці... 

Низький уклін і сердечна подяка доктору історичних наук, професору, академіку 

АНВШ України В. С. Ідзьо та очоленому ним Українському Історичному Клубові та 

Українському державному університету міста Москви, що підставили мені своє дружнє 

плече під цю надлюдську ношу… [див. Додаток].       

* * * 
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organization in Moscow - 20 years of scientific research, publishing activities and public commitment in 
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